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Assez Lent ( q = 70 )

A Jouffrey Champollion

Berceuse Rangifer

E.Champollion
4.11.2010 - Chatillon/Aix en Provence




pp

  



 

(sinon il ne s'endort pas)


pp

  




  
pp

  


             



ppp  


  

   

5

A tempo (q=70)
rit. 


  

 
   



pp


   

 




  


   




  



  



  



  mp          

     
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
  




   
  

    
      

   
    

  


     
 










  



 





 p


    





Plus lent
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Plus lent encore Relancons ( au tempo )





rall. 


 

   
    

 

          

             






          

       

au tempo q = 70
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 
 








  












Il faut monter Jouffrey dans sa chambre par les escaliers...

 











 











 











 











 





























 










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
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   






     



  





















































 





   

 


    

 









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 


en mouvance resserrée

m.g

       














       
m.g

       

      


pp 


 






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 


car le sommeil est un tourbillon

     

      



glissant


 

gl
is

s.

   

 
 


 




  
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
 


m.g

       

       

m.g

       

      

 
 








25

 

     


      

  
où plonge






gl
is

s.



   
 

 


 




  
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
 


m.g

       

       

m.g

       

      

 
 








2
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 

       


               

 
      

 
 



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





des resonnances,

m.g

      


        


m.g

      


        

 







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





m.g

      



        


m.g

      


  

        

 
 des resonnances,






 

31




    

                    
pp


pour des rêves


    

  
 

33




  

        
qui s'assoupissent






 




 




 












(silence) 

          











38




mf

   NB*

pp


toujours

 
un peu plus alterés

          

 

NB* : Jouffrey a toujours aimé Chopin, pas vous ?

 
      

      
      

     
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43




          
retenir  

en s'accrochant

                

 
      

      
      

     

47




   
ppp

   

aux etoiles

       


 
      

     
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
 


 

 
   

     

 
      

      
     


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